
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP: 1) 

 

IDENTITAS 

1.1 Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Kras 

1.2 Tahun/ Semester : 2021/2022/Ganjil 

1.3 Mata Pelajaran : Bahasa Daerah (Jawa) 

1.4 Kelas   : IX 

1.5 Kompetensi Dasar : 3.1 Memahami teks hasil observasi dalam bentuk laporan.  

  4.1 Menyusun teks hasil observasi dalam bentuk laporan. 

1.6 Materi Pokok  : Struktur dan ciri bahasa teks laporan hasil observasi. 

1.7 Alokasi Waktu : 4JP ( 2x pertemuan) 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1.1 Setelah pembelajaran selesai, diharapkan peserta didik dapat mengidentifikasi struktur   

teks dan ciri bahasa teks laporan hasil observasi. 

1.2 Setelah pembelajaran selesai, diharapkan peserta didik dapat menganalisis struktur teks  

laporan hasil observasi. 

1.3 Setelah pembelajaran selesai, diharapkan peserta didik menulis teks laporan  hasil 

observasi. 

2. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN : 

2.1 Alat dan Bahan: HP Android  

Bahan   : File video pembelajaran link  

youtube 1: https://youtu.be/F2_hSfogvzo   

Youtube 2: https://youtu.be/AkNmXGC444Q 

 

Pertanyaan : a. Identifikasinen struktur teks Lapuran asil Observasi kang dicawisake! 

  b. Analisisen teks Lapuran Asil Observasi kasebut!  

  c. Nulisa teks Lapuran Asil Observasi kanthi struktur kang bener!  

2.2 Pendahuluan : 

a. Literasi  

b. Orientasi 

c. Apersepsi 

d. Motivasi 

2.3 Inti : 

a. Peserta didik membaca beberapa teks laporan hasil observasi untuk 

diidentifikasi struktur teksnya. 

b. Peserta didik menganalisis teks hasil observasi yang dipilih. 

c. Peserta didik menulis teks laporan hasil observasi sesuai struktur teks yang 

benar. 

3.3 Penutup :  

 Peserta didik bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran. 

 

3. PENILAIAN :  

Bentuk Penilaian 

Aspek Teknik Bentuk Butir 

Instrumen 

Waktu 

Pelaksanaan 

https://youtu.be/F2_hSfogvzo
https://youtu.be/AkNmXGC444Q


Sikap Spiritual 

Sikap Sosial 

Observasi Jurnal Penilaian Sikap Saat Pembelajaran 

Pengetahuan Penugasan Pertanyaan 

tertulis 

Penilaian 1 Usai Pembelajaran 

 

3.1 InstrumenPenilaian (terlampir) 

 

Mengetahui       Kediri, 12 Juli 2021 

KepalaSekolah,       Guru Mapel, 

 

 

 

BERDI PRAYITNO, S.Pd, M.M.Pd    Dra. MISTIYAH, M.M.Pd 

NIP. 196610041990021002     NIP. 196511201992032009 

 

 

Dra. MISTIYAH, M.M.Pd UPTD SMPN 2 KRAS – KAB. KEDIRI-JATIM 

dramistiyah@gmil.com  

RPP Teks Lapuran Asil Observasi 

 

 

Catatan setelah dilaksanakan : 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………. 


